

Debreceeni Ujság

1899.

Debreczen, 1899

III. év 65. szám.

Hétfő, március. 6

# DEBRECZENI UJSÁG

ELOFIZETESI ÁR:

Helyben :  
Félévre 3 frt  
Negyedévre 150 ..  
Vidékre:  
Félévre 5 frt — kr.  
Negyedévre 2 „ 60 „

Felelős szerkesztő és lap-  
tulajdonos :

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárás  
Kádas-utca felől.

## TÁVIRATOK.

### A függetlenségi párt értekezlete

Budapest. (A Debr. Ujság ered. táv.) A függetlenségi és 48-as párt vasárnap délelőtt 1. órakor Kossuth Ferenc elnöke alatt értekezletet tartott, mely a képviselő házban legközelebb tárgyalás alá kerülő javaslatokkal foglalkozott. Ezekre nézve az értekezlet kimondta, hogy elfogadásukhoz a párt hozzá nem járul. Nagy szabású vitát kellett a képviselőházban legközelebb napirendre kitűzendő költségvetéssel szemben a párt részéről követendő magatartás kérdése. Kossuth Ferenc, M. szlényi Lajos, Tóth János és mások hozzászólása után az értekezlet kimondta, hogy ez alkalommal a párt minél több szónoka fejtse ki a párt programját, mihez képest az általános vita előre láthatólag több napot fog igénybe venni.

### Irányi Dániel emlékűnnep.

Budapest. (A Debr. Ujság ered. táv.) A fővárosi Irányi Dániel asztaltársaság kezdeményezésére 15-én kivonulnak Irányi Dániel hamvaihoz. A sirnál Madarász József országgyűlési képviselő fog beszédet tartani.

### A szabadelvű pártok határozata.

Veszprém, márcz. 5. (A Debr. Ujság ered. táv.) A veszprémmegyei szabadelvűpárt értekezletet tartott. Egyhangulag elhatározta, hogy Bánffy bárónak a haza érdekében tett nagyszolgálataiért hálás köszönetét nyilvánítja s Széll Kálmán miniszterelnököt a kormányelnöki széken bizalommal üdvözli s egyben Apponyi Albert báróhoz azon alkalomból, hogy a nemzeti párt tagjaival a szabadelvűpártba belépett, szintén üdvözlő iratot intéz.

Budapest, márcz. 5. (A Debr. Ujság ered. táv.) A szabadelvű párt szerdán este értekezletet tart.

Miskolc, márcz. 5. (A Debr. Ujság ered. táv.) A szabadelvűpárt ma két határozati javaslatot egyhangulag

elfogadott. Az elsőben Bánffy Dezső báró volt miniszterelnöktől hazafias törekvésének és hervadhatatlan érdemeinek méltatása mellett feliratban búcsút vesz a miskolczi szabadelvűpárt, a másodikban Széll Kálmán új miniszterelnököt, mint aki a parlamentben mondott program beszédében a 67. törvények hű és bátor őre gyanánt s újabbban is a szabadelvű eszmék kiváló előharcosának mutatta be magát és aki az országot azon szomorú és vesztes állapotból kivezette, amelybe azt az obstrukció döntötte feliratilag hazafias lelkesedéssel üdvözli.

### Levegőbe röpitett városrész.

Tonton, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) La Gonbronban ma reggel fél 3 órakor ismeretlen okból *levegőbe röpült a hadi tengerészeti löporraktár.* A raktárban szolgálatot végző katonák mind elpusztultak, azon kívül áldozatul esett a robbanásnak számos lakója annak a város résznek, a melyben a löporraktár állott. Az ott levő házak is teljesen romba dőltek. Eddigeli negyven halottat ástak ki a romok alól.

### Ujvidéki tüzelmek.

Ujvidék, márcz. 5. (A Debrecz. Ujság ered. táv.) A válságba jutott Ujvidéki Takarékpénztár ügyében a törvényszék a vizsgálattal Rehák Ferenc törvényszéki bíró bizta meg, ki most a vizsgálati fogságban levő Weisz Ferenc könyvelő vallomásai alapján igyekszik a takarékpénztárnál elkövetett bűnös manipulációkról a leplet lerántani. Ujvidéken most az a kérdés dominál, vajjon mi lesz a takarékpénztárral. Annyi bizonyos, hogy a kereskedelmi piac már most is kemény megpróbáltatásoknak van kitéve és a teremtett válságot jó ha 5—6 év alatt kiheveri, de a legkeményebb csapás érné Ujvidéket és ennek politikai háttere is van, ha a takarékpénztárnak fölszámolnia kellene. Nagy reményeket fűznek a bácskai nábob Dunyerszky Lázár segélyakciójához. Itt azt hiszik, hogy a törvényszéki vizsgálóbíró ki-

terjeszti a vizsgálatot a gőzmalom üzemekre is. — Nem minden érdekesség nélkül való, hogy a gőzmalom ellen a napokban kérték a helybeli törvényszéknél a csőd elrendelését és megnyitását. A törvényszék nem rendelte el a csődöt és határozatot azzal okolta meg, hogy a bejelentett követelések veszélyeztetését kellőképen nem bizonyították.

### Tisztelgés a kereskedelmi miniszternél.

Budapest, márcz. 5. (A Debr. Ujság ered. táv.) Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszternél ma, hétfőn tisztelgnek az ország összes kereskedelmi kamarák elnökei s titkárai. A kereskedelmi miniszter ez alkalommal értekezni fog a titkárokkal, hogy a kereskedelmi kamarai titkárok országos értekezletének határidejét megállapítsák. A tisztelgő küldöttség a miniszterhez Kulinyi Zsigmond, a szegedi kamara elnökének vezetése alatt megy. Csütörtökön fognak a miniszternél tisztelni a fővárosi kereskedők egyesületének küldöttsége, továbbá a magyar kereskedelmi utazók és a kereskedelmi alkalmazottak országos egyesületének küldöttsége.

### A pápa állapota.

Róma. (A Debr. Ujság eredeti táv.) A Stefania ügynökség jelenti. A mai reggeli látogatáskor a pápa elszavalta az orvosok előtt a Divina Commedia „Paradicsom“ című részéből a hatodik ének befejezését és megmagyarázta az orvosoknak Mazzoni dr. csodálattal eltelve rendkívüli embernek nevezte a pápát.

A pápa testének hőmérséklete, a melyet a reggeli orvosi jelentés nem közöl, az orvosi látogatáskor 36,7 volt. A hőmérsékletnek ezt a csökkenését nagyon jó jelnek tekintik. Lapponi dr. kijelentette, hogy a pápa állapotával nagyon meg van elégedve és felgyógyulását bizonyosnak tartja. A orvosi jelentések kiadását 2—3 nap mulva meg fogják szüntetni.

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötvenkrajczár.

Róma. A pápa, aki az éjszaka jól töltötte ma igen jó hangulatban ébredt föl. A szent atya azt kívánta, hogy környezete jeleu legyen azon a misén, a melyet msgr. Angeli a szobájában celebráll.

Róma. márc. 6. A pápa állapotáról ma délelőtt 10 órakor kiadott orvosi jelentés így szól: Ö szentsége nyugodtan töltötte az éjszakát és több órán át aludt. Az összes szervek jól működnek. A operált hely megvizsgálását nem találták szükségesnek. A szent atya azt az óhaját nyilvánította, hogy mindjárt az orvosi látogatás után fölkelhessen az ágyból. Ma este nem adódik ki orvosi jelentés. A hőmérséklet szervezés és lélegzés normális.

### Zichy ázsiai utja.

Budapest. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Gróf Zichy Jenő ma délelőtt számolt be a nagyközönségnek ázsiai kutatásának eredményéről a főrendiház tanácskozó termében. Szalay Imre a nemzeti muzeum igazgatója melegen üdvözölte, míg a gróf megköszönte az üdvözetet és nyomban hozzáfogott felolvasásához melyben részletesen ismertette az ideai kutatásait, fáradságos utját, tudományos buzgóhatást és végül felhívta hallgatóinak figyelmét ama műkincsekre a melyek a muzeumba vannak közszemlére állítva. Lelkesen megéljeneztek.

### Török-angol barátság.

Konstantinápoly, márcz. 5. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) A szultán tegnap az angol nagykövet kihallgatásakor kijelentette hogy nagy súlyt vet az Angliával való régi hagyományos barátságra, amelynek a két legnagyobb mohamedán hatalom között fenn kell állnia és hogy az indiai muzsulmánokat Viktoria királyné iránt való hűségére és engedelmességre inti.

### Uj cseresnye.

Budapest, márcz. 5. (A Debreczeni Ujság eredeti táv.) Konstantinápolyból írják, hogy ott már ideai cseresnyét hoztak a piacra. — A cseresnyék termő helye: Kartal.

### A spanyol válság.

Madrid (A Debreczeni Ujság ered. táv.) A tegnapi minisztertanács nagyon rövid ideig tartott. A miniszterek ma újból összeülnek személyi kérdések megvitatása végett.

Valenciából tüntetések hirok érkezik részletes tudósítás még nem jött.

## UJDONSÁGOK.

\* **Lapunk mai számából a reggel és délelőtt érkezett táviratok halmaza miatt, számos tegnap tartott gyűlésről szóló tudósításunk kimarad s arról csak lapunk reggeli számában emlékezhetünk meg.**

\* **Soroznak.** Vége lévén az exlex állapotnak, a sorozás most már a törvényes formák közt bátran megtörténhetik: ennek okából a honvédelmi miniszter sürgősen felhívja a városi és megyei hatóságokat az ujonczozási program bemutatására. A sorozásra egyébként már mindenütt minden előkészületet megtettek s — hogy némi leg műszakias szót használjunk — ugyszólván csak a gombot kell megnyomni, hogy az egyes ujonczállítási állomásokon a sorozó bizottságok megkezdjék a működésüket; tekintettel azonban a husvéti ünnepekre s legtöbb helyen, így Budapesten is csak ünneputánra, április 5-ére tűzik ki a sorozáskezdését s alkalmasiat májusban fejezik be

\* **Kulicsza-titok.** Ugyan miért jósolja Falb márczius 11-ét következően elsőrendű kritikus napnak!

— Valószínűleg akkor kelt egybe a kedves feleségével.

\* **Elfogott pénzhamisító.** Lapunk legutóbbi számában már meglékeztünk arról, hogy Debreczenben pénzhamisítók gyatrán utánzott egy forintostokat hoztak forgalomba. A rendőrség erélyesen kutatott a pénzgyáros után s a kutatás nem maradt eredmény nélkül. A nyomozás Kun Lajos kefégyári munkás lakásába vezetett, ahol bizonyosságát találták a bűnös mesterségnek. Ennek daczára Kun Lajos tagadni kezdte, hogy része lenne a hamis forintostok gyártásában, de ez a tagadás felesége vallomásán hajótörést szenvedett. Kun Lajost a rendőrség letartóztatta s a még szélesebb mederbe retelt vizsgálat befejezése után átadja a királyi ügyészségnek.

\* **Dániel Ernő báró a kamara-hoz.** Dániel Ernő volt kereskedelemügyi minisztertől a debreczeni kereskedelmi- és iparkamarához a következő leirat érkezett:

Ő császári és apostoli királyi felsége folyó évi február hó 26-ikán kelt legfelsőbb elhatározásával engem saját kérésem folytán, kereskedelemügyi miniszteri állásomtól felmenteni méltóztatott. Midőn ilyenképen a kereskedelemügyi miniszterium ügyeinek vezetésétől a mai napon

megválok, indittatva érzem magamat hogy köszönetet mondjak a kamarának azon hazafias és buzgó támogatásáért, melyet hivataloskodásom ideje alatt a közügy érdekében kifejtett munkásságomban a kamara részéről tapasztalhatni mindenkor alkalmam volt. Budapest, 1899. évi február 27. Br. Dániel, s. k.

\* **A legkedvesebb író.** Kicsoda a Tisza Kálmán legkedvesebb írója?

— Moliére.

— Miért?

— Mert ő írta a Fösvényt.

\* **A katonatisztek fizetésemeleése.** A közös hadügyminiszteriumban javában dolgoznak az 1900. évi közös hadügyi költségvetés összeállításán. Illetékes részről jelentik, hogy a katonatisztek és katonai hivatalnokok fizetésemelésére ismét felveszik a költségvetésbe a megfelelő tételeket, amelyek eddig nem kerültek a delegációk elé, mert már a közös minisztertanács elejtette a fizetésemelést.

\* **Borzalmas sírfelirat** ezimmel a fővárosi lapokban tegnap egy hír jelent meg, amely elmondja, hogy az erőszakos halállal elpusztult Móricz család detreczeni sírkövén, az örök-hagyó Móricz József apagyilkos kívánságáqoz képest a következő felirat áll:

Itt nyugszanak  
az Urban

Idősb MÓRICZ JÓZSEF,  
meghalt 62 éves korában.

A fia lőtte agyon.

Id. MÓRICZ JÓZSEFNÉ,

meghalt 47 éves korában.

A leánya lőtte agyon.

MÓRICZ ERZSIKE,

meghalt 17 éves korában öngyilkos halállal.

Az anyját lőtte agyon.

Ifj. MÓRICZ JÓZSEF

meghalt 27 éves korában a börtönben.

Az apját lőtte agyon.

Az örök irgalmasság kegyelmezen szegény bűnös lelküknek.

Dr. Kardos Samu ügyvéd, mint az apagyilkos Móricz végrendeletének végrehajtója ezzel szemben, annak a kijelentésére kérte fel lapunkat, hogy a fővárosi lapok e hiro minden alapot nélkülöz, mert a sírlelken egyébb, mint az elhunytak neve születési és halálozási ideje, nem olvasható. Hozzánk intézet levelében kijelenti továbbá Dr. Kardos, hogy „szándékosan mellőzött minden más felírást, nem akarván ezzel is újabb tápot adni a rémes dolgok iránt érdeklődést tanúsító tömegnek; de meg a holtak nyugalma sem kívánta zavarni bármilyen olyan felírással, mely az ő szerencsétlen életök, de még szerencsétlenebb halálukra vonatkozhatik.“

\* **Estélyek.** Tegnap délután a főiskola ifjusága tartotta meg több jótékony alapító emlékére rendezett ünnepélyét. A főiskola diszterme egészen megtelt disztigvált közönséggel, amely a közreműködőket elismerésével tüntette ki. — Este a zenekedvelők köre tartotta hangversenyét a zenede termében. A hangverseny itt is fényesen sikerült. Zsuolásig tömve volt a terem s a közreműködők a legjobb elismerésre tették méltókká magukat.

\* **Puskagolyó a dohányban.** A füstnélküli lőporkok éppen ellentéte a robbanó füst, a melyet Trieszt vidékén fedeztek föl. Már többször említettük ugyanis, hogy a drámacigareták fölrobbantak, mert még eddig ki nem derített módon kapszlit csempészték a dohányba. A csinytevők nem elégedtek meg sikerükkel, hanem most már éles töltést kevernek a dohányba. Triesztből írják ugyanis, hogy Marcarsca községben Prodan timár puszkába való éles töltést talált egy négy krajczáros dohányosmagban. Ha ez így halad tovább, akkor megérjük, hogy revolvert, sőt Uchácius-ágyut találunk a dohányban.

\* **A Debreceni Ujság** hétfőn délben, a vasárnapi munkaszünet miatt a kiállításra fordítható rövid időre tekintettel, kivételesen négy oldalon jelenik meg.

## SZINHAZ.

### Műbarát.

- Mi kerül ma színre??
- Ármány és szerelem.
- Ki adja az Ármányt??

**Piros bugyelláris** került színre tegnap délután közepes számú közönség előtt. A szereplők közül F. Kállay Lujza a bíróné és Bartha a bíró szerepében váltak ki. Rubos, Sziklay, Püspöky és Szentos jóízű komikummal segítették elő az előadás elfogadható sikerét. Csáky buzgólkodása dacára sem birt a középszerűség színvonalán felül emelkedni. A vasárnap délutáni megritkított zenekar bizonytalansága pedig nagyban gátolta a szereplőket abban, hogy a nőiáikat sikerrel emeljék érvényre.

**Náni.** Tegnap este Follinus Aurél népszínműve: Náni került színre. Az előadásnak Szathmáry Árpád vendégszereplésén kívül különösebb érdeket az a körülmény kölcsönzött, hogy a címszerepet új énekesnő P. Vida Etelka asszony játszotta.

A szép megjelenésű színésznőt rokonszenves, biztató tapsok fogadták, amelyek jelenései során és dalai után gyakran megújultak. Amennyire első szerepe után képet alkothattunk, — P. Vida Etelka elfogadható erőnek ígérkezik első bátortalanságát a kedvező fogadtatás után gyorsan leküzdötte s természetes, ke-

resetlen játékával rokonszenvet, bizalmat ébresztett. Szerepének, a melyben kedvességgel, pajkossággal és szeretetre méltósággal kell felruházni Nánit, a kis sváb leányt, igyekezettel kívánt megfelelni. Organuma azonban kevésbé alkalmas erre: gyenge, ez az oka, hogy a legtöbb szót, amely ajkáról elhangzott, alig lehetett meghallani. Pedig ez az organum nem színtelen, kifejező.

Hangjával, amely különben elég terjedelmes, tremulázik. Talán a gyakorlat segíthet ezen s később kedvezőbb sikerrel aknázhathja ki csengő hangjának előnyeit. Hogy operettként miként felel meg a hozzáfűzött várokozásnak, már ma este lesz alkalmunk megfigyelhetni.

Művészi alakítást csak Szathmáry Árpád nyújtott, mellette pedig csupán R u b o s játéka érdemel teljes dicsőretet.

**Heti műsor.** Hétfőn, márczius hó 6-án b é r l e t 128 szám „B” P. Viola Etelka vendégjátékául és Szathmáry Árpád felléptével: Nebánts virág operette 3 felvonásban. Kedden márcz 7-én b é r l e t 129 szám „C” Szathmáry Árpád bucsu felléptéül: Rang és Mód. Színmű. Szerdán, márcz 8-án: b é r l e t 130 szám „A” újbetanulással a Fausztocska operette. Csütörtökön, márczius 9-én b é r l e t 131 szám „B”. Arany ember Dráma. Pénteken márcz, 10-én b é r l e t 132 szám „C” Szép Heléna operette. Szombaton márcz. 11-én b é r l e t 143 szám „A” Szókimondó asszonyság. Vasárnap, márcz 12-én két előadás, délután 3 órakor leszállított helyárrakkal; A Talmi hercegnő operette: este 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órakor rendes helyárrakkal b é r l e t s z ü n e t b e n : Otthelló. Tragédia. 5 felvonásban. Irta; Schakespeare.

## VIDÉK.

**Letartóztatott kereskedő.** A szatmári törvényszék már régóta körtörtet egy Steinberger Lipót nevű 27 éves ottani kereskedőt, aki hamis bukkás után onnőn megszökött. A detektívek most az adott személyleírás alapján Budapesten fölismerték Steinberget és a főkapitányságra kísérték, amely fogva tartotta.

**Leszegezett holttest.** Fekesháza községben egy öreg, szikár testű, 90 éves matróna halt meg tegnap. A járársorvos a halott megvizsgálása után kiállította a bizonyítványt, hogy a holttest eltemethető. A háznál levők, meg a halottat nézők véleménye azonban az volt, hogy a halottat — mivel teste nem merevedett meg egészen — nem lesz tanácsos eltemetni. A babonás népmely a megholt öreg asszonyt boszorkánynak nézte — szélteben beszélte, hogy ha meg nem meredt a halott teste, fel is fog az a sirból járni s nagy veszedelmet fog a községre hozni. Hogy ez be ne következhesse, az öreg

matróna fejébe és lábaiba nagy szegeket vertek s aztán temették el.

**Minden áron a halálba.** Kara István bihartordai jómódu gazda életének java részét öngyilkossági gondolatok és kísérletek közepette töltötte el. Ez a folyton buskomor és az élet-elégedetlen ember egyre azon iparkodott, hogy az öreg Kaszást magához hívja de az egyre futott előle. S ez még jobban elkészerítette Kara Istvánt. A halál számtalan nemeivel megpróbálkozott: mérég, kés, golyó nem fogott rajta. Legutóbb a kutba akart ugrani, megkapták mielőtt átvette volna magát a kut kávján. A minap fiával együtt a ház körül foglalatzkodott s míg fia a jószág körül végezte dolgát, Kara István bement a házba, a tisztaszobába és ott a mestergarendára felakasztotta magát. Fia félóra múlva keresni kezdte apját, nem találta. Roszszat sejtve, berohant a házba s ott találta az öreget a mester gerendán függve, elfordult szemekkel, élettelenül. A fiu segítségért kiáltott, azonban Kara Istvánon segíteni már nem lehetett. Ez egyszer megkönyörült rajta a halál. Az élet angyala megunt a folytonos örködést.

## Uj hentes üzlet megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy **Somogyi István** cég alatt **Teleki utca 3. szám** (volt Bárányutca) saját ház, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

### hentesüzletet

nyitottam, hol is az alatt felsorolt saját felügyeletem alatt készült legjobb minőségű árukat a lehető legjutányosabb napi árban [szolgálom ki, u. m. friss füstölt husneműek, füstölt kolbász; fehér, füstölt és paprikás szalonna, husos vagy husnélküli; továbbá szalámi, száraz kolbász és kassai sonka s naponta friss készítésű virsli, pariser, borsajt, valamint **nyers sertéshus**, továbbá zsirnak való vastag szalonna, háj, zsir stb.

Vidéki rendeléseket bármilyen gyorsan és pontosan teljesítek.

Midőn becses pártfogását kérem, előre is biztosíthatom teljes megelégedéséről.

Becsés rendeléseit kérve maradtam

kiváló tisztelettel

**Somogyi István**  
hentes.

## APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szög minden apró hirdetés 20 krajczár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apró hirdetések díja előre fizetendő. Czimmel ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **postautalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válaszra szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.

### A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

### DEBRECENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

### a ki

birtokot akar venni vagy eladni,

### a ki

házasságot akar kötni,

### a ki

birtokot akar bérelni, vagy bérelni,

### a ki

valamely vállalkozáshoz társat keres,

### a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy venni,

### a ki

szabadalmat akar értékesíteni, vagy venni,

### a ki

kölcsönt keres vagy ad,

### a ki

lakást keres és bérelni óhajt, vegye igénybe a „Debreceni Ujság“ apró hirdetések rovatát.

A „Debreceni Ujság“ apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

**8000** darab ákácfa szálló karó eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy jó forgalmu fűszer üzlet mellék utcán, de lakással együtt kiadó. Cim a kiadó hivatalban.

Annának levele van a kiadóhivatalban.

Több métermázsa pakolásra alkalmas kemény és puha papír eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Az elsősorban két 3 bérletű támlásszék a II. évadra kibérelhető. Cim a kiadóhivatalba.

Szent-Anna- (volt Teleki) utca elején egy két szoba és mellékhelyiségekből álló lakás, valamint egy műhelynek igen alkalmas helyiség május 1-től kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Hatvan-utcán egy emeletes keményítő gyár helyiség, mely nagyobb vállalathoz gyár vagy raktár helyiségnek alkalmas kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

A Máté uton a nyomás háta megett második darab nyolc köblös szántó föld eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy fűszerüzlet pálinka és dohányárudával József-királyi-herceg-utcán olcsó házhérrel más vállalat miatt jutányosan azonnal átadó. Cim a kiadóhivatalban.

A főtéren a Bika szálloda közelében több rendbeli uri lakás május 1-től kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Teljesen jó karban levő kapu, kerítés és ablak, spalletta deszkával egészen új és egy drb használt tizenöt soros vetőgép eladó. Cim a kiadóhivatalban,

Eladó 2 drb „Első Debreceni Takarékpénztári részvény. Cim a kiadóhivatalban.

Katona keztyűk hó fehérre s jó puhára mosását javítással

együtt párját nyolcz krajczárért elvállalom; ugyszintén szarvasbőr nadrág és glassé keztyűk tisztítását a legolcsóbban és legrövidebb idő alatt. Péterfia-utcán.

Tíz darab két méternél magasabb piramis tuja fát megvételekre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Egy szolid huszonöt éves barna leány óhajtana megismerni egy intelligens vidéki, éltebb földbirtokossal. Levelek kéretnek Állandó czimen e lap kiadóhivatalába.

Ruhák átalakítására keresetnek egy rendes munkáju varró nő. Azok, a kik a fehérenmü varrásban is jártasok, előnyben részesülnek. Ajánlatokat kérek „Varrónő 1899“ jelige alatt a kiadóhivatalba.

Kapu alatt egy nagy és kisebb szoba kiadó. Irodának is alkalmas. Ugyanott egy csinos butorozott szoba is kiadó. Élénk helyen, közel a főtérhez. Cim a kiadóhivatalban.

Madárkedvelők figyelmébe. Tenyésztésre alkalmas harczi kánárik, himek négy, nőstények egy frt. Kisebb nagyobb papagályok, piros kardinál, apró diszmadarak, diszgalambok olcsón. Cim a kiadóhivatalban.

Egy csinos, fiatal, jó állásu egyén szép leány ismeretségét keresi, kivel kellemesen társaloghatna. Rögtöni választ Reménység czimen kérek a kiadóhivatalba.

Egy bormérő helyiség, a mely huszonnyolcz év óta áll fenn kiadó. Cim a kiadó hivatalban.